[1 D&da koupil 16  benzinu. Tata koupil o 4 [ benzinu vice.

Kolik litrti benzinu koupil tita?
Tata ma o 4 vice, musime. .~

Znazorni: déda:‘ )OQ
tta: _ )

Vypolttei 77 7, L 7

Napi3 odpovéd: “ / ; B b

2] Vypocite;. / BN [E Opakuj. B
31+71=1A | 91-a1= L1 | 181-51=___ || 151+ 31l
21+51=FA,| 51-31=____| 171-51=____ 197 = 71
121+4]=—58 | 10/ —-8/— BN | 12]+ 6 /= S 11— 5]
1M0/+7/=—8 | 17]/—-3/— B | 11+ 7= .. 121k 81
1314+7l=___ | 14]1-1l=___| 20/-8l=____ A0k 31
1814+ 2]/=— 5| 19]/—5/— B | 20/ —2/= S 201 —71
14[+61= 20/ -4]= 151+41= 181+ 61

4] Do malého hrnce se vejde 6 [ vody. Do velkého se vejde o 4 [ vody vice. B

Kolik litri vody se vejde do velkého hrnce?
Do velkého o 4 vice, musime...

Znézorni: do malého:

do velkého:

Vypoditej:

NapiS odpovéd:

&l Popros maminku, aby ti dovolila zméfit, kolik litrii vody se vejde do vaSich E=
hrnca, a zapis to.
Do naSich hrnct se vejde:

Podtrhni, co kupujeme na litry. Co se nehodi, Skrtni. =
ml¢ko, maslo, mouku, $tavu, limonadu, brambory, pomerance, sul, benzin,
rohliky, olej, vodu, banany . . .

& Tata koupil 5 litrovych lahvi mineralky a 5 litrovych krabic dZusu. [
To je celkem  litrG népoja.
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